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Информация о результатах 
проверки исполнения муниципальной подпрограммы «Дополнительные меры социальной поддержки ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, проживающих в Пристенском районе Курской области»


[bookmark: _GoBack]	Проверка исполнения муниципальной подпрограммы «Дополнительные меры социальной поддержки ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, проживающих в Пристенском районе Курской области» проведена на основании распоряжения Администрации Пристенского района Курской области от 20.12.2017г. № 432-ра «Об утверждении Плана контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Пристенского района Курской области на 2018 год», размещенный на официальном сайте Администрации Пристенского района Курской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», Постановления Администрации Пристенского района Курской области от 17.01.2017г. № 07-па «Об утверждении Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Пристенского района Курской области», Распоряжения Администрации Пристенского района Курской области от 12.01.2018г. №02-ра «О проведении плановой проверки».
Целью проведения проверки является определение законности, эффективности и целевого использования средств бюджета, выделенных в рамках муниципальной подпрограммы «Дополнительные меры социальной поддержки ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, проживающих в Пристенском районе Курской области».				Объект проведения проверки: Отдел социального обеспечения Администрации Пристенского района Курской области.		Проверяемый период: с 01.01.2015г. по 31.12.2017г. 				Выводы по результатам проведенного планового контрольного мероприятия:
1. Согласно отчетов об исполнении бюджета за 2016 год кассовое исполнение расходов в рамках подпрограммы по состоянию на 1 января 2017 года составило в сумме 30000,00 рублей, что меньше на 20000,00 рублей или 60 процентов от утвержденных бюджетных назначений (50000,00 рублей). 
Согласно отчетов об исполнении бюджета за 2017 год кассовое исполнение расходов в рамках подпрограммы по состоянию на 1 января 2018 года составило в сумме 44500,00 рублей, что меньше на 500,00 рублей или 98,9 процентов от утвержденных бюджетных назначений (45000,00 рублей).
Ответственным исполнителем и соисполнителями не реализованы бюджетные полномочия, определенные статьей 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации по обеспечению результативности, целевого характера использования предусмотренных ему бюджетных ассигнований на сумму 20500,00 рублей.
[bookmark: _Hlk504745348]2. В нарушение требований муниципальной программы Пристенского района Курской области «Социальная поддержка граждан Пристенского района на 2015-2017 годы» (Раздел IX. Методика оценки эффективности муниципальной программы) оценка эффективности программы и ее подпрограмм ответственным исполнителем не осуществляется. 
[bookmark: _Hlk504746416]3. В нарушение требований п.34, п.48 «Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Пристенского района Курской области», утвержденный постановлением Администрации Пристенского района Курской области от 27.10.2014г. №861, ответственным исполнителем и соисполнителями не представлен  годовой отчет	 о ходе реализации и оценки эффективности использования средств бюджета муниципального района «Пристенский район» Курской области, выделенных на реализацию подпрограммы «Дополнительные меры социальной поддержки ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, проживающих в Пристенском районе Курской области» муниципальной программы муниципального района «Пристенский район» Курской области «Социальная поддержка граждан Пристенского района на 2015-2017 годы» в Управление финансов и экономического развития Администрации Пристенского района Курской области.
В ходе проверки установлено, что выделенные бюджетные ассигнования использованы на цели, в соответствии с мероприятиями, предусмотренными подпрограммой. Нецелевого использования бюджетных ассигнований не предусмотрено.
В связи с тем, что нарушения, выявленные в ходе контрольного мероприятия и отраженные в акте №1 от 26.01.2018г. не нанесли ущерба бюджету муниципального района «Пристенский район» Курской области, представление, предписание и уведомление о применении бюджетных мер принуждения не направлялись.






