Сводная информация о поступивших замечаниях и (или) предложениях к проекту постановления Администрации Пристенского района Курской области «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан на территории сельских поселений муниципального района «Пристенский район» Курской области»

Проект постановления Администрации Пристенского района Курской области «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан на территории сельских поселений муниципального района «Пристенский район» Курской области» размещен в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования "Пристенский район" в разделе «Муниципальные правовые акты», в подразделе «Проекты муниципальных правовых актов» 05.05.2023 г.
До окончания срока общественного обсуждения (15.05.2023 г.) зафиксировано 38 просмотров проекта, комментариев - 0.
В течение 10 календарных дней со дня опубликования проекта постановления замечания и (или) предложения на адрес электронной почты pristen-stro@yandex.ru и на почтовый адрес не поступили.




