  АКТ № 7
       проверки соблюдения требований законодательства  РФ и иных нормативных провавых актов РФ  о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в рамках  полномочий, установленных  статьей 98 Федерального закона от 15.04.2013 года № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных  и муниципальных нужд» Администрацией Пристенского района Курской области в расходовании денежных средств на выполнение работ по строительству объекта « Физкультурно- оздоровительный комплекс встроенно-пристроенным зданием басейна в поселке Пристень Пристенского района Курской области.
 Корректировка.Этап2».
 
     п. Пристень                                              10 ноября 2020г.                                                
 
         1. Основание для проведения проверки:  план работы Контрольно-счетного органа — Ревизионной комиссии Пристенского района Курской области  на 2020 год, утвержденный Председателем Контрольно- счетного органа — Ревизионной комиссии Пристенского  района  Курской  области   20 декабря 2019 года; письмо  Прокуратуры  Пристенского района Курской  области  № 01-73  от  28.11.2019г. ; распоряжение  № 7  от 12 октября   2020 года на  проведение проверки,  выданного Контрольно- счетным органом - Ревизионной комиссией   Пристенского района Курской области .
       2.Цель контрольного мероприятия :  проверка законного и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных  в  2019  году  и прошедшем  периоде  2020  года  на выполнение работ по строительству объета
« Физкультурно-оздоровительный комплекс встроенно-пристроенным зданием бассейна в поселке Пристень Пристенского района Курской области. Корректировка. Этап2».
      3. Предмет  контрольного  мероприятия:  нормативные правовые акты  и  иные  распорядительные документы, обосновывающие операции с бюджетными средствами, платежные  и первичные документы, регистры  бюджетного учета  и бюджетная отчетность, подтверждающие  совершение  операций  по предоставлению  и использованию   субсидий из  областного  бюджета  бюджету  муниципального  образования « Пристенский  район» Курской  области на  софинансирование  расходных  обязательств  муниципального образования  на развитие  социальной и   инженерной  инфраструктуры  .
      4. Обьет  контрольного мероприятия: Администрация  Пристенского  района  Курской области   ИНН 4619004015\461901001.
       5. Проверяемый  период:  2019 год и прошедший период 2020года.
       6.Срок  проведения контрольного  мероприятия:   с  12.10.2020 года по 10.11. 2020 года.
Администрация Пристенского района Курской области – орган  местного самоуправления, осуществляющий исполнительно- распорядительные функции.  
     Администрация Пристенского  района Курской области  обладает правами  юридического лица  и по организационно – правовой  форме является муниципальным казенным  учреждением.
     Администрация Пристенского района  Курской области осуществляет свою деятельность в соответствии с федеральным  законодательством, законодательством Курской области,Уставом.  
     Администрацией Пристенского  района Курской области  руководит Глава Пристенского района  Петров Виктор Владимирович, который приступил к исполнению полномочий, предусмотренных  Уставом муниципального  района “ Пристенский район” Курской области в соответствии с постановлением Главы  Пристенского района  Курской области № 25-пг    с  28  сентября 2018 года.
       Полномочия по ведению  бухгалтерского  учета  финансово- хозяйственной  деятельности Администрации  Пристенского  района  Курской области  переданы  МКУ  “Централизованная  бухгалтерия”  муниципального  района
 “ Пристенский район  Курской области”  на  основании  соглашения  о  бухгалтерском  обслуживании.
   Администрация Пристенского  района  Курской области  выступает муниципальным заказчиком  при размещении заказов на поставки  товаров,  выполнение  работ, оказание  услуг.
   Постановлением  Администрации Пристенского района Курской области  № 763-па от 20  ноября  2017 года Муниципальное  казенное учреждение
« Централизованная бухгалтерия» муниципального  района « Пристенский  район»  Курской области  уполномоченно  осуществлять функции по  определению  поставщиков( подрядчиков, исполнителей) для Администрации Пристенского  района Курской области и муниципальных  казенных  учреждений, действующих от  имени  муниципального  района  « Пристенский район» Курской области,  уполномоченных принимать бюджетные  обязательства в соответствии с бюджетным  законодательством  Российской  Федерации  от  имени  муниципального района « Пристенский  район» Курской  области, осуществляющих  закупки.
          Администрация Пристенского района в  отношении имущества, закрепленного за ним на праве оперативного управления, владеет, пользуется и распоряжается этим имуществом в пределах, установленных законодательством, в соответствии с целями своей деятельности и назначением этого имущества.
      Юридический адрес и местонахождение Администрации Пристенского района Курской области : 306200, Курская область, Пристенский  район, п. Пристень, ул. Ленина 5.
 
                  Обобщение результатов финансового контроля.
В ходе проверки законного и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных  Администрации  Пристенского  района Курской области в  2019  году  и прошедшем  периоде  2020  года  в рамках  реализации государственной программы Курской области « Обеспечение доступным  и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в Курской области» 
 на софинансирование расходных  обязательств   строительства объекта
  « Физкультурно-оздоровительный комплекс  со встроенно- пристроенным зданием бассейна в пос. Пристень Пристенского района Курской области. Корректировка. Этап2» нарушений  не  установлено.

