
Количество обращений и содержащихся в них вопросов, поступивших в Администрацию Пристенского района Курской области и муниципальные образования Пристенского района по тематическим разделам, тематикам и группам за 4 квартал 2024 года

За 4 квартал 2024 года в органы местного самоуправления Пристенского района Курской области поступило всего 51 обращение граждан, из них 9устных и 42 письменных. 
Поступившие обращения граждан касались разных сфер жизни  Пристенского района Курской области и в них было рассмотрено 89 вопросов: жилищно-коммунальнаясфера (водоснабжение, ремонт и строительство дорог, коммунальное хозяйство и т.д.) –10 вопросов; социальная сфера (социальное обеспечение и просьбы об оказании материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, образование, семья, вопросы здравоохранения) –26вопросов; по вопросам экономики –28 вопросов, так же поступили обращения по  вопросам «Государство, общество, политика» - 11 вопросов и «Оборона, безопасность, законность» - 14 вопросов.
Все поступившие обращения своевременно рассмотрены, с соблюдением предусмотренных законодательством сроков и заявителям даны ответы.

