В рамках плана мероприятий по проведению  на территории Пристенского района областного антинаркотического месячника «Курский край - без наркотиков!» , а так же в рамках мониторинга наркоситуации  на территории Пристенского района волонтерским отрядом «За здоровый образ жизни» проведено анкетирование жителей. В проведении мероприятий антинаркотического месячника приняли участие педагогический и ученические коллективы МКОУ «Нагольненская  ООШ». Основное внимание педагогами школы уделено профилактике употребления психоактивных веществ среди детей и подростков, формирование у подрастающего поколения неприятия наркотиков, создание устойчивого тренда, который направлен на здоровый образ жизни.
           В младших классах прошли беседы, уроки – игры по теме «Полезные и вредные привычки». В 5–9  классах проведены классные часы, беседы, просмотр презентаций: «Подросткам о вреде наркотиков», «Что такое зависимость и как она возникает?», «Подростки против наркотиков». Классные руководители познакомили обучающихся с опасностью, которую таят наркотики, вырабатывали стратегию безопасного поведения, пытались формировать мотивацию на нетерпимое отношение к наркотикам.
         В каждом классе классными руководителями были использованы различные формы проведения профилактических мероприятий: классные часы, диспуты, беседы, лекции, викторины.
В учреждениях культуры продолжена работа по профилактике наркомании.
       В Бобрышевском ЦСДК оформлен и дополнен информацией информационный стенд, установлен  ящик  «Почты Доверия», выпущена стенгазета «Скажем нет наркотикам!». Согласно плана,  проведены тематические антинаркотические мероприятия:  кинолектории:  «Здоровая страна  начинается с тебя»  (РДК), «Коварные  разрушители здоровья» (ДК п. Кировский), «10 причин, по которым не  стоит принимать наркотики» (Пселецкий ЦСДК), кинолекторий  (Котовский ЦСДК); интеллектуально-познавательная программа «Наркотики губят талант»  (Пристенский ЦСДК)  тематические беседы: «Скажи наркотикам нет!» (Еринский СК), «Не ломай судьбу свою» (Нагольненский СДК) и т.д.
               Готовятся спортивные соревнования по баскетболу под девизом «Мы за ЗОЖ».
Работа  по проведению  антинаркотического месячника «Курский край - без наркотиков!» продолжается в соответствии с утвержденным  планом мероприятий.

