Протокол № 1
заседания общественного совета по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность в сфере образования
 Пристенского района Курской области
 
 
От 04.06.2020 г.
 
 
 
Председатель: И.Н. Гирькина - председатель Пристенского отделения
                         Всероссийского общественного движения «Матери России»
 
Присутствовали члены общественного совета:
Миненкову Татьяну Григорьевну – председатель райкома профсоюзов работников            народного образования и науки Пристенского района
Катунина Светлана Геннадьевна – председатель ассоциации замещающих семей Пристенского района
Томонова Валентина Ивановна - председатель Пристенского отделения Всероссийского общественного движения «Союз женщин России»
Фентисов Сергей Григорьевич – член Пристенского муниципального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО»
 
Всего: 5 из 5 членов общественного совета.
 
 
Приглашённые:
Е.Г.Бекетова – начальник Управления образования, опеки и попечительства
Администрации Пристенского района Курской области;
Г.П.Булгакова – начальник отдела образования
 
 
 
Повестка дня:
 
1. Определение критериев проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности и перечня образовательных организаций, подведомственных Управления образования, опеки и попечительства Администрации Пристенского района Курской области, подлежащих независимой оценке в 2020 году.
2. Рассмотрение технического задания на оказание услуг по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность, в сфере образования Пристенского района Курской области в 2020 году.
 
 
 
Ход заседания
1 .По первому вопросу:
 
Определение критериев проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности  и перечня образовательных организаций, подведомственных Управлению образования, опеки и попечительства Администрации Пристенского района Курской области, подлежащих независимой оценке в 2020 году - слушали Г.П.Булгакову– начальника отдела образования. Заслушав и обсудив выступление Г.П.Булгаковой, о принятии решения о необходимости установления  дополнительных критериев, о перечне организаций и сроках проведения независимой оценки качества образовательной деятельности образовательных организаций в 2020 году.
 
РЕШИЛИ:
            Дополнительных критериев в 2020 г. не устанавливать.
Утвердить перечень организаций (прилагается) и сроки проведения независимой оценки качества образовательной деятельности образовательных организаций в 2020 году – с 1 сентября по 30 октября 2020 года.
 
Голосовали:
«за» - 5, «против» - 0, «воздержались» - 0
 
1. По второму вопросу:
Рассмотрение технического задания на оказание услуг по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность, в сфере образования Пристенского района Курской области в 2020 году - слушали Г.П.Булгакову – начальника отдела образования. Заслушав и обсудив выступление Г.П.Булгаковой, рассмотрев техническое задание на оказание услуг по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности.
 
РЕШИЛИ:
Принять техническое задание на оказание услуг по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность, в сфере образования Пристенского района Курской области в 2020 году.
 
Голосовали:
«за» - 5, «против» - 0, «воздержались» - 0
 
 
 
 
 
 
Председатель общественного совета                                     И.Н. Гирькина
Члены общественного совета                                                 Т.Г.Миненкова
                                                                                                   С.Г. Катунина
                                                                                                   В.И. Томонова
                                                                                                   С.Г. Фентисов
 
 
 
 
 
Перечень образовательных организаций Пристенского района Курской области, в отношении которых в 2020 году  будет проводиться независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности
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