Освобождение от подтверждения статуса сельхозпроизводителя

Предприниматели, имеющие ферму в Белгородской, Брянской и Курской областях, освобождены от подтверждения статуса сельхозпроизводителя с 2025-го по 2026 год. Закон подписал президент России Владимир Путин.
Изменения внесены в закон о "О развитии сельского хозяйства". Теперь сельхозпроизводители территорий, на которых введен режим контртеррористической операции (КТО), освобождены от обязательной процедуры подтверждения своего статуса. Введенная норма распространяется только на тех фермеров, которые по итогам 2023 года соответствовали критериям сельхозпроизводителя.
Авторы законопроекта в пояснительной записке отмечали, что на территориях Белгородской, Брянской и Курской областей фермеры частично или полностью утратили имущество, поэтому были вынуждены покупать сельхозсырье у сторонних компаний. В связи этим возникает риск, что сельхопроизводители не смогут обеспечить долю дохода в 70% от общей суммы выручки, что является обязательным условием для подтверждения своего статуса. Теряя статус сельхопроизводителя, предприниматель также лишается отраслевых мер поддержки, напомнили инициаторы проекта. 

