Избегаем штрафов по вопросам охраны труда, пожарной безопасности, ГО и ЧС

            В целях обучения и оказания консультативной помощи субъектам малого и среднего предпринимательства по вопросам организации охраны труда, ГО и ЧС, пожарной безопасности, КРОО «Союз предпринимателей» заключило соглашение о совместной деятельности с Центром дополнительного профессионального образования на оказание практической помощи в этой сфере.
   Напоминаем, что 1 марта 2023 года вступили в силу многочисленные изменения в регулировании вопросов охраны труда, пожарной безопасности, оказания первой помощи пострадавшим на предприятии, гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
             В соответствии с ТК РФ (ст. 219), а также с Постановлением Правительства РФ № 2464 от 24.12.2021г., все работники, в т.ч. руководители организаций и ИП, обязаны проходить обучение по охране труда, в т.ч. по оказанию первой помощи пострадавшим на производстве.
Усилился административный контроль за хозяйствующими субъектами в указанных сферах.
За подробной информацией обращаться в КРОО «Союз предпринимателей», обращаться по адресу: 305023, г. Курск, ул. 1-я Прогонная, д.1, оф. 205.
e-mail: kroosp@mail.ru.
тел.: 8-951-333-00-23









