
Уважаемый Вадим Васильевич!

            Управление финансов и экономического развития Администрации Пристенского района Курской области просит Вас разместить на официальном сайте муниципального образования «Пристенский район» в разделе «Объявления» подразделе «Малое и среднее предпринимательство» информацию:
В Курской области действует запрет на продажу алкогольной продукции в День знаний (1 сентября)
            В соответствии с Законом Курской области от 09.09.2015 №73-ЗКО «Об установлении дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции на территории Курской области» в регионе действует запрет на продажу алкогольной продукции в День знаний (1 сентября).

            Данное ограничение не распространяется на предприятия, оказывающие услуги общественного питания.

           Одновременно, обращаем внимание предпринимательского сообщества на запрет продажи алкогольной продукции, в том числе пива, несовершеннолетним гражданам и неукоснительное соблюдение иных ограничений в области оборота алкогольной продукции.
               Всех предпринимателей, занимающихся торговлей, просят заранее проинформировать посетителей о запрете продажи спиртного 1 сентября с помощью размещенных в магазинах объявлений.
Начальник  Управления финансов
и экономического развития

Администрации Пристенского района                                               Л.И.Балык
Исп. Шевченко Н.С.
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Заместителю Главы Администрации,                                    управляющий делами Администрации Пристенского района Курской области»                                                      В.В.Катыхину
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