
I
«Новые ограничения для использования иностранных слов»

Предполагается, что закон вступит в силу с 1 марта 2026 года и добавит новые ограничения по использованию англицизмов (их документ касается в первую очередь). Уже сейчас обязательными сферами использования русского языка являются образование, средства массовой информации, реклама, проведение культурно-массовых мероприятий, напомнила председатель Комитета Госдумы по культуре Ольга Казакова. 
Новый закон, по ее словам, добавляет сюда информационные знаки, а также вывески. Они обязательно тоже должны быть выполнены на государственном языке. Казакова привела примеры - это такие слова, как «закрыто» и «открыто», «распродажа», «цены», «вход», «выход» и т.п. Их часто пишут на английском.

Однако глава профильного комитета уточнила, что закон не ставит задачу бороться с другими языками. «Его цель - поддержать и укрепить использование русского языка как государственного, - добавила парламентарий. - Ранее на Совете по поддержке русского языка президент России Владимир Путин обратил внимание на то, что необходимо избавляться от механического использования иностранных слов там, где они не нужны».

«Информация для потребителей должна быть доступна на русском, а уже затем, по желанию продавца, может дублироваться на других языках, - уточнил в комментарии «РГ» ее коллега по фракции «Единая Россия» Никита Чаплин. - Это особенно важно для защиты прав граждан - каждый должен понимать, что написано на вывеске магазина или в рекламном объявлении». По его словам, до сих пор в торговле популярны такие обозначения как «sale», «coffee», «open» - теперь тем, кто очень хочет заманивать покупателей такими словами придется их переводить. Причем надпись на русском должна быть равнозначной по размещению и техническому оформлению, указано в законе. Согласно тексту одной из поправок ко второму чтению, данные нормы не будут применяться к случаям использования фирменных наименований и товарных знаков. То есть они могут быть на иностранном.

II
«Об уголовной ответственности за незаконную регистрацию ИП»
Госдума во втором и третьем чтении одобрила законопроект о введении уголовной ответственности за незаконную регистрацию физлица в качестве индивидуального предпринимателя (ИП). Преступлением также будет считаться незаконное использование документов для этой цели. 

Документ вносит изменения в Уголовный кодекс, распространяя действие статьи 173.1 (незаконное образование юридического лица) на случаи незаконной регистрации физлиц как ИП. Нарушителям грозит штраф до 300 тыс. руб., принудительные работы или лишение свободы до трех лет. Лица, впервые совершившие преступление и активно способствовавшие расследованию, освобождаются от ответственности.

Статья 173.2 УК (незаконное использование документов для образования юридического лица) также будет охватывать незаконное использование документов для регистрации ИП.

Предоставление паспорта или доверенности для внесения в реестр предпринимателей карается штрафом до 300 тыс. руб., обязательными работами до 240 часов или исправительными работами до двух лет. За приобретение документов или использование персональных данных, полученных незаконным путем, для этих целей предусмотрен штраф до 500 тыс. руб., принудительные работы или лишение свободы до трех лет.

В пояснительной записке сказано, что ИП имеют права, схожие с юрлицами, но не ограничены в обналичивании средств, что делает их реквизиты привлекательными для преступлений, включая уклонение от налогов, отмывание денег и сокрытие имущества. Закон направлен на борьбу с такими случаями.

III
«Ветераны СВО получат спецгарантии для займов на открытие бизнеса»
Ветераны СВО на этапе открытия или развития своего бизнеса могут воспользоваться специальной программой поддержки Корпорации МСП. Для привлечения заемного банковского финансирования предпринимателям в качестве обеспечения будет предоставляться совместная гарантия региональных гарантийных организаций (РГО) и Корпорации МСП в объеме до 90%. Программа уже доступна для всех желающих. Об этом на полях панельной дискуссии «Герои в бизнесе» ПМЭФ-2025 сообщил министр экономического развития РФ Максим Решетников. 

«Для поддержки ветеранов спецоперации, желающих начать свой бизнес, в новой программе объединены гарантийные возможности Корпорации МСП и региональных гарантийных организаций. Это позволит разделить риски за предпринимателей и дать им возможность оперативно привлекать необходимое финансирование при отсутствии собственной залоговой массы, а банкам более активно включаться в процесс кредитования участников СВО для старта предпринимательской деятельности», - подчеркнул Максим Решетников. 

В рамках новой программы Корпорация МСП предоставит гарантийное обеспечение займов до 5 млн рублей в государственных микрофинансовых организациях (ГМФО) и банковских кредитов до 50 млн рублей. 

«Корпорация МСП дает плечо региональным гарантийным организациям, тем самым снижая нагрузку с регионов. Специальная программа для ветеранов СВО даст возможность получить доступ к заемному финансированию при минимальных затратах со стороны предпринимателя. Более того, мы снизили комиссию Корпорации за предоставление поручительства с 0,75 до 0,5%, в то время как стоимость банковской гарантии начинается от 2,5%, что делает заемное финансирование в рамках новой программы доступнее», - отметил генеральный директор Корпорации МСП Александр Исаевич. 

Чтобы получить специальные гарантии Корпорации МСП и РГО при оформлении банковского кредита или займа в ГМФО получателю необходимо указать в заявке, что он хочет воспользоваться данным механизмом поддержки. Партнерами программы являются более 50 банков и ГМФО по всей стране.

IV
«Предприниматели, знаете свой уровень финансовой грамотности?»


Прямо сейчас вы можете проверить свои знания по финансовому планированию, оценке кредитных рисков, привлечению инвестиций и другим темам.
После окончания теста вы получите приглашение на онлайн-мероприятие с разбором всех вопросов и станете кандидатом на получение персональной программы развития на МСП.РФ
Пройти тестирование: https://мсп.рф/survey/finansovaya-gramotnost?code=a2ws48
V

«Бесплатное обучение в Центре «Мой бизнес»

Продолжаем знакомить вас с мерами господдержки. На этот раз поговорим о бесплатном обучении в Центре «Мой бизнес».
Андрей Ветров, и.о. министра промышленности, торговли и предпринимательства Курской области:
- Ежегодно более 1000 человек посещают образовательные мероприятия. В этом году они вписаны в нацпроект «Эффективная и конкурентная экономика». Так, например, в «Школе предпринимателя» обучились более полутора тысяч человек за 10 лет. Это наш традиционный образовательный проект. Он помогает сформировать базу знаний для старта и дальнейшего развития своего дела. Ближайший цикл занятий – уже в июле.
Кроме того, осенью стартует программа «Мама-предприниматель». Подробности об обучении можно получить у специалистов по телефону: 54-07-06 (доб. 1005).
Исп. Сегида И.В.
Тел. 8(47134) 2-10-64










